



虎虎生封

华西都市报-封面新闻2022春节特别报道

阿来书房昨日墨香四溢 四川草书“五虎上将”写春联送祝福

过年的氛围,是从一座城市染上红色开始。当家家户户的门上贴上春联和福字,当房檐上挂起红灯笼时,春节就快到了。1月28日,“虎虎生‘封’封面新闻2022春节特别活动”之“虎虎生封,名家送福”活动在位于西部文化产业中心的阿来书房举行。现场,5位本土书坛名家挥毫泼墨,免费为读者写福字和春联,书香和墨香在这里产生了奇妙的“化学反应”,也为即将来临的新年增加了不少文雅之气。

由四川日报报业集团打造的西部文化产业中心位于成都春熙路-太古里核心商圈,以“文化与城市共生”为理念,建设文化企业聚集、文化品牌IP孵化及输出、文化名人汇聚的新场景。位于西部文化产业中心5楼的阿来书房22日正式喜迎读者,定位为城市人文客厅、文艺川军思想传播高地和四川文化名片,它不仅是一个独立书店,更是一个开放文化的空间。

28日下午,阿来书房迎来5位重量级嘉宾:省草书研究会会长、省书学学会会长田旭中,省草书研究会副会长兼



杨代欣(中)和孙女(左)共写“福”字。

秘书长龚光万,省书学学会副会长兼秘书长叶清概,省草书研究会副会长、省书学学会副会长杨代欣,省草书研究会副会长刘世崇。作为本土著名书法家,他们擅长草书,被誉为四川草书界的“五虎上将”。

当天,他们在雅致的阿来书房铺开桌案,以喜庆的红纸为底,黑墨为字,为读者写春联、福字,以此分享书法之美和艺术家的新年祝福,同时也表达了对国家的真挚热爱和无限深情,描绘了对

2022年美好生活的期待。“接福啦!接福啦!”慕名而来的读者围聚在5位书法家身边,拿着“新鲜出炉”的春联和福字,每个人脸上都洋溢着幸福的笑容。当大家看着手中泛着墨香的福字和春联,互相品评时,幸福感在现场弥漫开来。虽然5位书法家以草书闻名,但在现场,他们却用不同书体展示书法魅力,田旭中用行书写福字,龚光万和刘世崇用隶书写福字,叶清概用楷书写福

字,杨代欣那古朴厚重的秦篆体福字也同样受到大家欢迎。

当天,杨代欣的孙女也跟着爷爷前来参加活动,3岁开始学习书法的她看爷爷忙不过来,也手握毛笔在红纸上写下一幅幅大气的福字。

“牛年我家的春联就是田老师写的,所以虎年还想请田老师写一副,这样特别有意义。”专程带着女儿来参加活动的吴女士说。“今天很兴奋。”吴女士的女儿说,寒假作业有一项实践活动——“感受年味”,自己正发愁在哪儿寻找年味,没想到在阿来书房找到了。

据了解,写春联起源于四川。五代时期,有一位文采不逊于南唐后主李煜的蜀国后主孟昶,他深得唐人习气,喜欢对对子,每年初一都要写桃符。正是他,留下了历史上最早的春联:新年纳余庆,嘉节号长春。明清时期,八股文盛行,掌握了对对子基本功的落榜者,便靠帮人写对联为生。就这么写着写着,求春联的人家越来越多,渐渐就成为一种过年习俗。

华西都市报-封面新闻记者 杨帆

春节福利大放送

广元13个景区免费赠送10万张门票



暨“四川十大冬游胜地”系列评选活动

华西都市报(记者 刘彦谷)近日记者从广元市文广旅局获悉,2022年春节,广元将进行福利大放送,免费赠送10万张5A、4A级旅游景区门票。

此次赠送门票的旅游景区共计13个,主要包括5A级旅游景区剑门关,以及4A级旅游景区昭化古城、皇泽寺、千佛崖、明月峡、天曩山、唐家河、曾家山、鼓城山-七里峡、龙门阁(雪溪洞)、水磨沟、苍溪·梨文化博览园、米仓山大峡谷。

1月27日至1月30日12:00,网友可关注“广元市文广旅局”微信公众号,将微信文章“抢票!抢票!2022年春节,10万张广元市景区门票欢乐送!(文中有福利)”转到朋友圈,并附文字:“我想要广元文化旅游春节大礼包!”,随后将朋友圈截图发至“广元市文广旅局”公众号对话框,工作人员审核后12小时内发送门票领取福利链接,通过门票领取福利链接及验证码,进入小程序填写实名信息,便有机会领取相应景区的门票福利。

经系统审核后,中奖信息将以短信形式发送至参与活动的网友手机端,网友凭手机短信(转发无效)在景区正常开放的时间段现场核验、兑换并有序入园。

景区门票使用时间截止到2月28日15:00,转发的朋友圈、评论、关注等相关信息将作为兑奖核验凭证,不能删除。



剑门关景区。(图据广元市文广旅局)

2月1日至15日 属虎的游客可免费游蒙顶山

华西都市报(记者 叶海燕)临近春节,四川多地降温降雪。1月28日,雅安蒙顶山景区迎瑞雪。树枝间高挂的红灯笼上,铺上了一层薄雪,白色与红色交织,奏响冬日的乐章。红墙、白雪,雕梁画栋,随手一拍便是大片。

蒙顶山景区位于雅安市名山区境内,是世界茶文化发源地、世界茶文化圣

山、国家4A级旅游景区,是与峨眉山、青城山齐名的“蜀中三大名山”之一。

瑞雪至,福利到。记者从蒙顶山景区获悉,2月1日至15日,属虎的游客游蒙顶山,凭身份证,可免费景区门票;雅安本地市民游蒙顶山,门票26元/人;游客生日当天凭身份证,游蒙顶山免门票。

春节去哪耍? 到平乐古镇看“亚洲第一竹龙”

华西都市报(记者 邱静静)金牛辞旧岁,福虎踏春来。当“就地过年”成为常态,越来越多的人选择周边游。位于成都邛崃的平乐古镇因为丰富多彩的传统民俗活动,成为许多人过年游玩的选择。

作为国家非物质文化遗产瓷胎竹编的故乡,平乐古镇的“竹龙迎春”活动是其一大特色。99米长、拥有5000多片鳞片的“亚洲第一竹龙”舞动时张

合如金波流动,灵动非常。

春节期间,舞竹龙的队伍将从平乐古镇平沙落雁音乐广场出发,穿过富有川西特色的老街,巡游整座古镇。

此外,春节期间,平乐古镇定期举行的国风集市也将带来更多惊喜,众多手艺人、文创产品商家、生活美学家齐聚平沙落雁音乐广场,带来琳琅满目的特色商品。

单日起降航班460架次 成都天府机场迎来 春运首次客流高峰

华西都市报(记者 杨全祝)随着新年的脚步越临近,身边的年味越来越浓,外出打拼、学习的游子也加快了回家的步伐。

1月28日,记者从天府机场获悉,据统计,春运前11天(1月17日至27日),成都天府国际机场累计起降航班4686架次,安全运送旅客超50万人次。从21日开始,天府机场的航班量开始逐步攀升,航站楼内旅客人数也较之前明显增多。27日,天府机场迎来春节前的客流最高峰,单日起降航班460架次,航班正常率达到96%以上。28日,天府机场计划起降航班442架次。

当前,天府机场处于投运后的第二航季(2021年10月31日-2022年3月26日),航线网络已覆盖全国,开通了整点、半点从天府出港的北京首都/大兴、上海虹桥/浦东、广州、深圳等商务骨干航线,往返拉萨、乌鲁木齐、杭州、南京、昆明、武汉等高质量高衔接中转航线,以及西昌、九寨黄龙、阿坝红原、达州等省内支线航线。为方便广大旅客春运出行,天府机场按照“虹桥半点走、浦东整点行”的理念,在第二航季已有的航线网络基础上,进一步加密了上海、杭州、南京、青岛、拉萨等航线。

天府机场温馨提示各位旅客:由于春运期间航班量增加、天气情况复杂、航空安保等级提升等原因,建议旅客妥善安排出行时间。国内出港航班乘机手续办理截止时间为航班计划起飞前45分钟(注:交通中心J、K值机区及空港云享、悦享酒店M值机区的托运行李手续办理截止时间为航班计划起飞前60分钟)。出行期间请全程规范佩戴口罩,配合工作人员查验健康码。如所在城市/地区出现新增本土感染者或有14天内中高风险地区旅居史(包含途经),必须持48小时内核酸检测阴性报告和天府健康码绿码登机。